

Автор: Елена
25.01.2022 15:22



В Белогорске стартовал месячник оборонно-массовой и спортивной работы. Мероприятия патриотической направленности охватят все школы и детские сады города, учреждения культуры и спорта. В перечне около 20 тематических мероприятий.

План месячника заранее был утвержден комитетом по образованию и делам молодежи. В день открытия 32 гимназиста 2-7 классов вступили в ряды Юнармии. В рамках мероприятия учащаяся 11-й школы Елизавета Филиппова была награждена знаком «Юнармейская доблесть» 3-й степени.

В течение тематического месяца юные жители города смогут принять участие в акциях «Свеча памяти», «Цветы у обелиска», а также конкурсах рисунков, фотографий, эстафетах. Отдельный блок - физподготовка и ГТО. Ко Дню защитника Отечества состоятся соревнования «Юный защитник», «Вперед, мальчишки!» «Сильные, смелые, ловкие, умелые». Для школьников организуют экскурсии в краеведческий и школьные музеи, комнаты боевой славы, просмотры тематических документальных и художественных фильмов о войне, выставки моделей военной техники, показательные выступления и мастер-классы в технических видах спорта, сообщает информационная программа «Будни».